

政府擬用聯國反腐公約 協助定位並逮捕薩迪許

本報計：菲律賓政府對動用《聯合國反腐公約》以協助定位及逮捕前眾議員薩迪·許（Zaldy Co）持開放態度。薩迪·許因涉嫌防洪工程弊案而面臨侵吞公款及貪污指控。

在新聞發布會上，總統府新聞處副部長卡斯特洛律師（Claire Castro）被問及馬拉干鄢宮是否對由參議院副議長薩迪許（Ping Lacson）提出的途徑持開放態度。

移民局要求註銷施振忠菲護照

本報計：移民局正尋求註銷礦業公司高層施振忠（Joseph Sy）的菲律賓護照並將其驅逐出境。當局懷疑其偽造身份記錄以冒充菲律賓人——此情況與身敗名裂社市長郭華萍（Alice Guo）案相似。

移民局局長維亞多（Joel Anthony Viado）表示，該局在確認施振忠與一位名為陳忠振（Chen Zhong Zhen，音）的中國籍公民的指紋相同後，正著手撤銷其護照。

維亞多補充，根據移民記錄，陳忠振已承認其即為施振忠。

然而，出席參議院的約施振忠拒絕確認其是否為陳忠振。

施振忠於12月15日週一出席了參議院司法與人權委員會聽證會，但拒絕直接回答參議員提出的若干問題，包括其出生地及就讀學校等基本細節。

施振忠是誰？

參議員洪智維洛斯（Risa Hontiveros）先前指出施振忠涉嫌同時持有中國護照及菲律賓護照，但中國並不允許雙重國籍。

施振忠此前曾因身份問題被移民局拘留，但杳無音信。

然而，移民局堅持表示掌握針對施振忠的有力證據，並已將此事提交上訴法院審理。

「郭華萍2.0」。洪智維洛斯首次對施振

她表示：「是的，我們已親自與外交部、司法部及內政部溝通。據外交部長拉薩羅（Lazaro）表示，『我們可以考慮援引《聯合國反腐公約》，該公約具備國際合作機制，但相關執行需視具體國家的情況而定。各締約國均有義務根據國內法規定，酌情相互提供司法協助。此外，應召開由總統府文官長擔任主席的聯合國反腐公約跨部門委員會會議，該委員會負責公約的執行與

監督工作。』」

她表示：「就司法部方面，根據其說法，尚未與聯合國就援引《聯合國反腐公約》展開積極聯繫。」

目前僅與國際刑警組織協調。而來自黎慕惹部長的訊息指出：『此事已轉介至跨國犯罪委員會。我確信參議員薩迪許所提及的方案是其議程的一部分。』」

薩迪許先前強調，《聯合國反腐公約》

（於2003年通過並由菲律賓參議院於2006年批准）是一項具有法律約束力的條約，為國際反腐敗合作提供了框架。

他援引該公約第38條，該條款規定締約國有義務在調查及起訴刑事犯罪方面合作。

他表示，這項舉措應能輔助菲律賓向國際刑警組織提出的請求，對護照已被註銷的薩迪·許發布紅色通緝令。



萬達俞央市聖菲利佩內里教堂的教友週日敬奉聖嘉祿·阿庫蒂斯（St. Carlo Acutis）的聖髑。這位2006年逝世的意大利青年以運用數位媒體推廣天主教虔敬精神著稱，被譽為首位「千禧世代聖人」。這件長六公分的心包膜（包裹並保護心臟的膜組織）聖髑，在教宗良十四世於梵蒂岡為阿庫蒂斯舉行冊封典禮後一個月抵達菲律賓。

政府將註銷施振忠菲出生證

本報訊：當局確認鎳業大亨施振忠（Joseph Sy）為中國公民陳忠振（Chen Zhong Zhen，音）後，政府正準備註銷其出生證明。

檢察總長辦公室表示，正與其他機構協調收集證據，以支持施振忠並非菲律賓公民的指控。

助理檢察總長埃里克·邦加（Eric Panga）在參議院司法與人權小組委員會聽證會上表示：「事實上，移民局已請求我辦公室提出申請。」

Global Ferronickel Holdings Inc.董事長施振忠在被指認為中國籍公民後，其公民身份正面臨參議院調查。

主持聽證會的參議員洪智維洛斯（Risa Hontiveros）詢問邦加，若確認施振忠並非菲律賓公民，檢察總長辦公室是否會提出註銷其出生證明的申請。

邦加回應：「我們正與移民局及菲律賓統計署協調取得文件，因為我們希望以移民局與統計署的證據為基礎提出案件，以支持我們關於施振忠為外國人的主張。」

菲律賓統計署表示，發現施振忠的出生證明在補辦登記程序存在不規之處，並將把其國籍相關調查結果提交至檢察總長辦公室。菲律賓統計署的格蘭德表示，該局詐欺管理處於十月前往地方民事登記處開展實地調查後，得出了上述調查結果。

她補充，施振忠的出生證明是在其41歲時登記的。格蘭德表示：「總體而言，其補辦登記的程序不符合規定或存在異常。」

據格蘭德所述，申請人需提交兩份出生證明。然而，施振忠僅提交了一份洗禮證明書。她表示：「當我們進行事實調查時，我們也會查核文件來源以驗證簽發機構。那份洗禮證明書並非真實的；正如我們所言，是偽造的。」

<下轉第2版>

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋找出白蟻巢穴，施用科學藥物驅白蟻回巢，使真互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688

0917-1876868 0917-3095688

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.

漁船遭中國射水炮3傷 小馬科斯下令加強護漁

本報訊：中國最近在南海爭議海域向菲律賓漁船噴射強力水炮，導致3人受傷。菲律賓國家海事委員會昨日表示提出外交交涉，總統小馬科斯也指示海岸警衛隊採取行動，保護漁民安全。

總統府新聞官卡斯特羅（Claire Castro）昨日在例行記者會上說，小馬科斯已指示海岸警衛隊在南海「戰略位置」部署船艦，監看海上局勢，並保護菲律賓漁民的人身安全。她補充，小馬科斯也支持海岸警衛隊購買更多艦艇，以加強護漁能力。

國家海事委員會昨日發表聲明，指控中國海警船12日在仙賓礁一帶，向大約20艘菲律賓小型漁船噴射強力水炮，造成3名漁民在

船上跌倒受傷、數艘漁船受損。

此外，中國海警船還透過「危險攔阻操作」以及割斷錨繩等作法，「騷擾」在自家專屬經濟區合法作業的菲律賓漁民。

聲明說，海岸警衛隊3艘艦艇馳援漁民途中，也遭到中方海警船阻攔，但仍順利抵達目的地，為受傷漁民提供醫療服務，同時為其他漁船補給燃料、糧食、飲水和冰塊。

仙賓礁距巴拉望省（Palawan）大約70海里，菲方主張位於菲律賓200海浬專屬經濟區範圍之內。

聲明強調，中方向菲律賓小型漁船噴射強力水炮等作法毫無正當性，菲方將提出外交交涉，要求中方停止類似行動。

在無需經菲律賓法院上訴程序的情況下直接遣返外國人。

他在參議院司法與人權小組委員會針對公民身份受質疑的施振忠舉行的聽證會中發表此看法。

<下轉第2版>

招租
絕佳地段！近王彬街（Ongpin）繁華商業區
雙層雙店面，一樓：148sqm
二樓：142sqm，總面積：290sqm
適合銀行、零售、餐飲業
洽詢：0916 4027 548 / 0945 9844 588